



INSPECTORATUL GENERAL AL POLIȚIEI ROMÂNE  
INSPECTORATUL DE POLIȚIE JUDEȚEAN BIHOR  
Operator date cu caracter personal

A N U N Ț

În atenția candidaților care au transmis dosarul de recrutare pentru concursul organizat de Inspectoratul de Poliție Județean Bihor, în vederea ocupării unui post vacant de **agent II de la Serviciul Comunicații și Informatică**, prevăzut la poziția 109 din statul de organizare al unității, prin încadrare directă

Cu data prezentului anunț, se publică rezultatele obținute în urma activității de validare/invalidare a candidaturilor depuse pentru ocuparea postului vacant de **agent II la Serviciul Comunicații și Informatică**, prevăzut la poziția 109 din statul de organizare al unității, prin încadrare directă a candidaților care îndeplinesc condițiile legale, criteriile specifice și cerințele pentru ocuparea postului vacant, astfel:

Cod unic de identificare	Rezultat verificare dosar	Rezultat validare/invalidare (Motivul invalidării)
BH-COMUNICATII-01	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-02	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-03	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-04	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incomplet</u></b> - Nu a depus avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor letale sau neletale supuse autorizării.
BH-COMUNICATII-05	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-06	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incomplet + incorect întocmit</u></b> - Nu a depus foaia matricolă, - În tabelul nominal cu rude nu a consemnat data completării și nici semnătura,
BH-COMUNICATII-07	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-09	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-10	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incomplet + incorect întocmit</u></b> - Nu a depus foaia matricolă, - Autobiografie întocmită necorespunzător - nu a consemnat data completării și nici semnătura.
BH-COMUNICATII-11	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incomplet</u></b> - Nu a depus foaia matricolă.
BH-COMUNICATII-12	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-13	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-14	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-15	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-16	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incorect întocmit</u></b> - În tabelul nominal cu rude nu a consemnat data completării și nici semnătura.
BH-COMUNICATII-17	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-18	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incorect întocmit</u></b> - În tabelul nominal cu rude nu a consemnat data completării și nici semnătura, - În autobiografie nu a consemnat data completării și nici semnătura.
BH-COMUNICATII-19	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-20	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-21	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-22	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-23	VALIDAT	-

BH-COMUNICATII-24	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incorect întocmit</u></b> -În tabelul nominal cu rude nu a consemnat semnătura.
BH-COMUNICATII-25	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incomplet</u></b> - Nu a depus diploma de Bacalaureat și foaia matricolă.
BH-COMUNICATII-26	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-27	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incomplet</u></b> - Nu a depus diploma de Bacalaureat și foaia matricolă.
BH-COMUNICATII-28	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incorect întocmit</u></b> -În tabelul nominal cu rude nu a consemnat data completării și nici semnătura,
BH-COMUNICATII-29	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-30	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-31	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-32	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incomplet</u></b> -Autobiografie întocmită necorespunzător – lipsa date privind rudele, lipsa formula de încheiere privind exercitarea datelor furnizate și acordul privind prelucrarea informațiilor cu caracter personal, nu este consemnată data completării și nici semnătura.
BH-COMUNICATII-33	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incomplet</u></b> - Nu a depus foaia matricolă.
BH-COMUNICATII-34	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-35	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-36	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incomplet</u></b> - Nu a depus foaia matricolă. -Nu a depus certificatul de naștere. - Nu a depus avizul psihologic din care să rezulte aptitudinea privind deținerea, portul și folosirea armelor letale sau neletale supuse autorizării.
BH-COMUNICATII-37	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-38	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-39	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-40	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-41	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-42	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-43	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incomplet</u></b> - Nu a depus foaia matricolă.
BH-COMUNICATII-44	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incomplet</u></b> - Nu a depus foaia matricolă.
BH-COMUNICATII-45	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incomplet</u></b> - Nu a depus verso diplomei de bacalaureat
BH-COMUNICATII-46	VALIDAT	-
BH-COMUNICATII-47	INVALIDAT	<b><u>Dosarul este incomplet</u></b> - Nu a depus diploma de Bacalaureat și foaia matricolă.

Doar candidații a căror candidatură a fost validată vor putea participa la proba de concurs (proba scrisă).

Candidații au obligația ca, pe întreaga perioadă de organizare și desfășurare a concursului, să se informeze permanent, prin verificarea portalului HUB de servicii publice – <https://hub.mai.gov.ro> și pe pagina de internet a inspectoratului cu privire la eventuale modificări în calendarul desfășurării concursului sau ale locului de desfășurare a probelor și activităților specifice desfășurate în cadrul procedurii.